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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ٹنوی  اک  نزو  ںیم  لنشینرٹنا  مٹسس  -
A. ڑیم
B. مارگولک
C. ڈنکیس
D. نٹوین

2 ےہ رادقم  یسیک  مٹنیموم  -
A. رلیکس
B. ڑکیو
C. یڑب
D. یفنم

3 ؟ ےہ یتاجوہ  مک  نشکرف  نایمرد  ےک  نا  ےس  ےنھکر  نایمرد  ےک  ںوحطس  یلاو  ےنرک  ڈئلاس  وک  لیرٹیم  سک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. یناپ
B. رڈؤاپ اکرمرم  گنس 
C. اوہ
D. لئآ

4 سروف یلاو  ےنرک  لمع  تمس  یک  سروف  نشکرف  -
A. ےہ یتوہ  ادومع  ےک 
B. ےہ یتوہ  للاریپ  ےک 
C. ےہ یتوہ  فلاخم  ےک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

5 ےہ ایک  ٹنوی  اک  سروف  ںیم  لنشینڑنا  مٹسس  -
A. نٹوین
B. ڈاریف
C. ریپمیا
D. مارگولک

6 ےہ اترک  شئامیپ  ےک  سا  سام  اک  مسج  یسک  -
A. یک یٹیویرگ 
B. یک نشیرلسکیا 
C. یک ایشرنا 
D. یک نزو 

7 ںیہ ےتہک  وک  نشکرف  سا  وتوہ  ہن  ادیپ  تکرح  نایمرد  ےک  ںوحطس  ود  کت  بج  ےس  ےناگل  سروف  -
A. نشکرف کٹیٹس 
B. نشکرف لبیا  یریو 
C. نشکرف مرافینوی 
D. نشکرف کٹین  یئاک 

8 ےہ یتوہ  رصخم  رپ  یٹسلاوویٹیلیر  یک  ںوحطس  ںونود  هولاع  ےک  تیعون  یک  ںوحطس  تمیق  یک  سا  -
A. μk
B. μs
C. μf
D. μ

9 ؟ ےہ اتوہ  قلاطا  اک  نشوم  نوناق  ےلہپ  ےک  نٹوین  ںیم  یگدوجوم  ریغ  یک  سک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. سروف
B. سروف ٹین 
C. نشکرف
D. مٹنیموم

10 p = ______
A. m-v
B. m+v
C. mxv
D. m/v

11 ےک نا  وت  ےہ  اترک  سم  وک  حطس  راومہ  یسک  بج  ہیہپ  -
A. ےہ یتوہ  نشوم  ویٹیلیر 
B. یتوہ ںیہن  نشوم  ویٹیلیر 
C. ےہ یتوہ  نشوم  مرافینوی 
D. ےہ یتوہ  نشوم  لبیا  یاریو 

12 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ٹیرکنک  روا  ڑبر  -
A. 0.6
B. 0.5
C. 0.4
D. 0.3

13 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. NS
B. N
C. kg
D. m

14 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  یڑکل  روا  یڑکل  -

A. 0.25--0.6

B. 0.30--0.7
C. 0.40--0.8
D. 0.50--0.9

15 ےہ اتوہ  ہشیمہ  مٹنیموم  اک  مٹسس  ڈنیلوسئآ  لمتشم  رپ  ماسجا  هدایذ  ےس  ود  ای  ود  ےلاو  ےنارکٹ  ںیم  سپآ  -
A. رفص
B. هدایذ
C. مک
D. ٹنٹسنوک



16 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. g/ms
B. g/ms
C. Kg/ms-2
D. Kg/ms

17 ےہ یترک  ادیپ  ںیم  مسج  سروف  -
A. ڈیپس
B. مٹنیموم
C. نشیرلسکیا
D. یٹسلاو

18 ےہ نشکرف  فآ  ٹنیش  یفیلا  وک  نایمرد  ےک  سلاگ  روا  سلاگ  -
A. 0.9
B. 0.8
C. 0.7
D. 0.6

19 ؟ ےہ رپ  سک  راصحنا  اک  ایشارنا  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. سروف
B. سروف ٹین 
C. سام
D. یٹسلاو

20 ےہ یتوہ  مک  ںیم  ےلباقم  ےک  نشکرف  گنڈیئلاس  رادقم  یک  نشکرف  گنلور  -
A. 10 انگ
B. 20 انگ
C. 50 انگ
D. 100 انگ

21 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لٹیم  روا  سلاگ  -
A. 0.4---0.5
B. 0.5---0.7
C. 0.6---08
D. 0.7----0.9

22 رادقم یک  سروف  کیا  رہ  ےہ - اہر  اج  اچنیھک  ےس  ددم  یک  زسروف  تفلاخم  ود  وک  یروڈ  کیا   N 10 ےہ -
A. رفص
B. 5N
C. 10N
D. 20N

23 ںیہ ےتاج  ےنام  داینب  تکرح  نیناوق  ےک  نٹوین  -
A. یک سکزف  رئیلکوین 
B. یک سکزف  ویئاب 
C. سکنیکم لکیسلاک 
D. یک یڑسمیک  لکیزف 

24 ؟ ےہ هرطخ  اک  ےنرگ  فرط  سک  ےک  سا  ےہ  اتاگل  گنلاھچ  ےس  ںیم  سب  یئوہ  یتلچ  اکڑل  کیا 
A. فرط یک  سب  یئوہ  یتلچ 
B. رود ےس  سب 
C. ںیم تمس  یک  تکرح 
D. ںیم تمس  تفلاخم  یک  تکرح 

25 تقو ےتلکن  ےس  یلان  یک  قودنب  یٹسلاو  یک  سج  یلوگ  یک  سام  مارگ  کیا 20   ms 100 یٹسلاو یک  لئوکیر  ےک  قودنب  ےہ 
سام اک  سا  رگا  یگوہ  kg 5 ےہ -

A. 0.2- m/s
B. 0.3 m/s
C. 0.4- m/s
D. 0.5- m/s

26 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ٹیرکنک  روا  یڑکل  -
A. 0.55
B. 0.60
C. 0.62
D. 0.65

27 سام اک  مسج  کیا  -
A. ےہ اتاجوہ  مک  رپ  ےنرک  ٹیرلسکیا 
B. ےہ اتاج  وہ  هدایز  رپ  ےنرک  ٹیرلسکیا 
C. ےہ اتاج  وہ  مک  رپ  ےنلچ  ےس  یٹسلاو  زیت 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

28 ےہ یتوہ   ،،،،،، سروف نشکرف  ےس  ےناھڑب  سروف  - F
A. ےہ یتوہ  مک 
B. ےہ یتھڑب 
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. ےہ یتہر  ربارب 

29 ےہ یتاجوہ  مک  سنٹسزر  یک  اوہ  نارود  ےک  یراتفرزیت  ےس  ےنانب  ------- وک لکش  یک  نیرٹ  ٹلب  -
A. لوگ
B. راد کون 
C. یروکوچ
D. ںیہن یئوک 

30 ےہ اتوہ  رپ  سک  نشکیا  وت  ےہ  اتچنیھک  وک  یڑاگ  اڑوھگ  بج 

A. رپ یڑاگ 

B. رپ نیمز 
C. رپ ےڑوھگ 
D. رپ یڑاگ  روا  نیمز 

31 ےہ یتوہ  یئاہتنا  نشکرف  ےس  یگدوجوم  یک  عئام  ینعی  نیشکیربل  یتردق  ںیم  ںوڑوج  یناسنا  -
A. هدایز
B. مک
C. یفنم
D. روتقاط

32 ےہ یتاجوہ  نشکرف  گنڈیئلاس  نارود  ےک  نشوم  یک  ےیہپ  -
A. مک
B. انگود
C. رفص
D. انگ راچ 

33 ےہ یترک  روبجم  رپ  ےنرک  تکرح  وک  مسج  یسک  وج  ےہ  سروف  هو  سروف  فیپ  یڑنیس  -
A. ںیم روکوچ 
B. ںیم ےرئاد 
C. ںیم اوہ 



C. ںیم اوہ 
D. ںیم ردنمس 

34 ںیہ ےتہک  نوناق  اک  ایشرنا  وک  نوناق  سک  ےک  تکرح  -
A. وک نوناق  ےلہپ  ےک  تکرح 
B. وک نوناق  ےرسود  ےک  تکرح 
C. وک نوناق  ےرسیت  ےک  تکرح 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

35 ںیہ ےتوہ  ںیم  تمس  فلاخم  رگم  ربارب  لمع  روا  لمع  -
A. نوناق لاہپ 
B. نوناق ارسود 
C. نوناق ارسیت 
D. ںیہن یئوک 

36 اترک تمحازم  فاخ  ےک  یلیدبت  ںیم  نشوم  مرافینوی  ای  نشیزوپ  ٹسیر  ینپا  هو  ےس  ہجو  یک  سج  ےہ  تیصوصخ  هو  یک  مسج  یسک 
ےہ -

A. سروف
B. ایشرنا
C. یجرنا
D. کرو

37 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ڈور  لایگ  روا  رئاٹ  -
A. 0.5
B. 0.4
C. 0.3
D. 0.2

38 ےہ اترک  ششوک  یک  ےنرک  ای  ےہ  اترک  لیدبت  وک  تلاح  یک  نشوم  مرافینوی  ای  نشیزوپ  ٹسیر  یک  مسج  یسک  وج  لماع  هو  -
A. نزو
B. سروف
C. ایشرنا
D. لمعدر

39 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  نشکرف  کٹیٹس  -
A. F
B. Fk
C. Fs
D. Fo

40 1 N =___________
A. 1 Kgm/s
B. 1 Kgm/s2
C. 1 gm/s
D. ںیہن یئوک 

41 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ڈور  کشخ  روا  رئاٹ  -
A. 3
B. 2
C. 1
D. 0

42 ےہ اتاج  اھکر  وک  ےرانک  ینوریب  ےک  کڑس  امن  هرئاد  ےیل  ےک  ےنکور  ےس  ےنلسھپ  وک  یڑاگ  -
A. اچنوا
B. اچین
C. ربارب
D. ںیہن یئوک 

43 یگوہ هدایز  تکرح  رادقم  ینتا  اگوہ  هدایز  انتج  ںیم  مٹنیموم  -
A. سام
B. نشیرلسکیا
C. نزو
D. ہلصاف

44 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لٹیم  روا  یڑکل  -
A. 0.1--0.5
B. 0.2--0.6
C. 0.3--0.7
D. 0.4--0.8

45 اگ ےموھگ  ںیہن  ہیہپ  رپ  ےلیکھد  وتوہ  ہمن  نایمرد  ےک  نیمز  روا  ےیہپ  رگا 
A. نشکرف
B. یٹسلاو
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

46 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  سک  وک  مٹنیموم  -

A. V

B. m
C. F
D. p

47 ےہ ٹنوی  اک  سام  -
A. مارگولک
B. ریئپمیا
C. ڈنکیس یف  ڑیم 
D. ڈاریف

48 ےہ یتوہ  ربارب  یلاو  ےنرک  لمع  رپ  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  مٹنیموم  ںیم  مسج  یسک  -
A. نشکرف
B. ےک یٹیویرگ 
C. ےک سروف 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

49 W = _______
A. m - g
B. m + g
C. m g
D. m/g

50 ےہ ٹنوی  اک  سام  -
A. Kg
B. m
C. N
D. Sec

A. اک یدص  ںیوسد 
B. اک یدص  ںیوہردنپ 



51 اھت نادسنئاس  نٹوین  کزئآ  - B. اک یدص  ںیوہردنپ 
C. اک یدص  ںیوہرتس 
D. اک یدص  ںیوسین 

52 ےہ اتوہ  ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. Nm
B. NS
C. Kgms-2
D. ms-2

53 ےہ اتوہ  ادیپ  نشیرلسکیا  ںیم  سا  وت  ےئاج  یئاگل  سروف  هدایز  رپ  مسج  یسک  -
A. هدایز
B. مک
C. رفص
D. یفنم

54 1N = _______
A. Kg
B. Kgms-1
C. Kgms-2
D. m

55 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  اہول  روا  راہول  -
A. 4.0
B. 3.0
C. 2.0
D. 1.0

56 ںیہ زاہج  ٹفارکروہ  -
A. ےڑب تہب 
B. ےٹوھچ تہب 
C. ےنایمرد
D. ےلاو ڈیپس  تہب 

57 ےہ کیا  سام  -
A. یٹسلاو
B. رادقم رلیکس 
C. رادقم ڑکیو 
D. ٹنٹسنوک

58 ےہ یتاج  یئاپ  ںیم  ےشیر  رہ  ےک  ےلاج  ےک  یڑکم  -
A. یٹسلاو
B. ڈیپس
C. نشنیٹ
D. نشیرلسکیا

59 ںیہ ےتہک  وک  رادقم  هدایز  ےس  هدایز  یک  نشکرف  کٹیٹس  -
A. نشکرف لبیا  یریو 
B. نشکرف مرافینوی 
C. نشکرف یئاہتنا 
D. نشکرف کٹین  یئاک 

60 ںیہ ےتہک  وک  نوناق  ےلہپ  ےک  نٹوین  -
A. نوناق اک  لئاوب 
B. نوناق اک  ایشرنا 
C. نوناق اک  سراپ 
D. نوناق اک  سدیمشرا 

61 ےہ یتوہ  مک  ےردق  ےس  نشکرف  یئاہتنا  نشکرف  یسنوک  -
A. نشکرف کٹیٹس 
B. نشکرف گنلور 
C. نشکرف کٹین  یئاک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

62 ےہ ٹنوی  اک  نزو  -

A. kg
B. N
C. m
D. ںیہن یئوک 

63 ےہ اتاج  ایک  ںیم  ہعلاطم  اک  لماوع  ےلاو  ےنرک  ادیپ  ےسا  روا  تکرح  یک  ماسجا  -
A. ںیم یجولایب 
B. ںیم یڑسمیک 
C. ںیم یجولاوز 
D. ںیم سکزف 

64 ںیہ ےتہک  وک  نشوم  رپ  ہتسار  رلکرس  یک  مسج  یسک  -
A. نشوم رئیل 
B. نشوم یڑیربئاو 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم یرٹیٹور 

65 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  نشکرف  کٹین  یئاک  -
A. fs
B. fk
C. fu
D. fm

66 ےہ اتہر  رہ  ہگج  رہ  سام  اک  مسج  یسک  -
A. فلتخم
B. مرافینوی
C. اتلدب
D. ںیہن قرف  یئوک 

67 mg = _________
A. W
B. N
C. M
D. O

68 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  -
A. Nm
B. Kgms-2
C. Ns
D. Ns-1

A. راد مخ 



69 ںیہ یتوہ  ںیراوید  یک  ریئارڈ  ےک  نیشم  گنشاو  -
A. راد مخ 
B. راد خاروس 
C. یٹوم
D. یلتپ

70 ےئاورک فراعتم  نیناوق  ےک  نشوم  ےن  نادسنئاس  یسک  -
A. نٹوین
B. نئاٹس نئآ 
C. ویلیلگ
D. سدیمشا

71 ےہ یتوہ  ربارب  ےک  رادقم  یک  رادقم  یک  نشنیٹ  ںیم  نشیزوہ  ٹسیر  -
A. نشیرلسکیا
B. سام
C. نزو
D. ہلصاف

72 ےہ اتوہ  رپ  قلاطا  اک  مٹنیموم  ےئاقب  نوناق  -
A. رپ مٹیا 
B. رپ زلویکیلام 
C. رپ ماسجا  ےڑب  مامت 
D. رپ ںونیت  ےلاو  ےلہپ 

73 ےہ یتلاہک  - ےہ یترک  ادیپ  تمحازم  ںیم  نشوم  نیبام  ےک  ںوحطس  ود  وج  سروف  هو  -
A. نشکرف
B. یٹسلاو
C. ڈیپس
D. نشیرلسکیا

74 رپ روف  نشکرف  وت  ےئاج  ایدرک  مک  ایریا  ٹکیٹنک  اک  ںوحطس  ود  رگا 
A. ںیہن رثا  یئوک 
B. ےہ اتوہ  رثا  هدایز  تہب 
C. ےہ یتاجوہ  مک 
D. ےہ یتاج  ھڑب 

75 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  یڑکل  روا  فرب  -
A. 0.03
B. 0.04
C. 0.05
D. 0.06

76 ےہ ایگ  ایک  حضاو  وک  قلعت  نیبام  روا  سروف  ںیم  نیناوق  ےک  نٹوین  -
A. ےک یٹیویرگ 
B. ےک نشوم 
C. ےک یٹسلاو 
D. ےک نشیرلسکیا 

77 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لیٹس  روا  لیٹس  -
A. 0.7
B. 0.8
C. 0.9
D. 0.10

78 ششوک وک  ےنکور  ای  ےہ  یتکور  وک  نشوم  یک  مسج  - ےہ یترک  ششوک  یک  ےنلا  ںیم  نشوم  ای  ےہ  یتلا  ںیم  نشوم  وک  مسج  یسک 
ےہ یترک  -

A. سروف
B. کرو
C. یجرنا
D. یٹسلاو

79 ےہ ےلہپ  ےس  مداصت  روا  دعب  ےک  مداصت  مٹنیموم  -
A. ےہ اتاج  ھڑب 
B. ےہ اتہر  ربارب 
C. ےہ اتاجوہ  مک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

80 ےہ یتوہ  رصخم  رپ  نپ  ےردرھک  روا  تیعون  یک  ںوحطس  ںونود  یلاو  ےناھک  ڑگر  تمیق  یک  سا  -
A. μ
B. μk
C. μs
D. μm

81 ےہ اتاج  ھڑب  تہب  رچیرپمٹ  اک  ںونیشم  -
A. ےس ہجو  یک  سروف 
B. ہجو یک  یٹسلاو 
C. ےس ہجو  یک  نشکرف 
D. ےس ہجویک  ڈیپس 

82 ےہ یتلاہک  رادقم  یک  نشوم  ےس  ہجو  یک  یٹسلاو  روا  سام  ےک  سا  ںیم  مسج  یسک  -
A. سروف
B. کرو
C. مٹنیموم
D. ایشرنا

83 ےہ تسرد  ایک  قباطم  ےک  نوناق  ےرسود  ےک  نٹوین  -
A. F = ma
B. m = Fa
C. a = Fm
D. ںیہن یئوک 


